

# 这位关爱生命的醴陵小伙 向阿根廷总统送上中国红瓷钢笔



▲阿根廷总统(中)与肖敬(左一)合影 受访者供图

本报讯(记者 肖捷 通讯员 邹瑶瑶)近日,从阿根廷传来消息,中国生命关怀及志愿者事业在C20会议(二十国集团民间社会会议机制)获得关注。会议期间,中国生命关怀协会常务理事、关爱生命万里行活动小组创始人、醴陵小伙肖敬,受到了阿根廷总统的接见。

8月6日至7日,C20会议在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯召开,阿根廷总统毛里西奥·马克里出席会议并致辞,来自二十国集团驻阿使领馆及各国民间社会组织共计200人参加会议。中国生命关怀协会、关爱生命亚洲协会六名代表及志愿者参加了会议。

会议期间,阿根廷总统毛里西奥·马克里接见了中国生命关怀协会和关爱生命亚洲协会代表,并亲切交流合影。肖敬向总统送了一份极具醴陵特色的礼物——中国红瓷钢笔。

远在阿根廷的肖敬通过微信告诉株洲晚报记者,逐渐强大的中国,在世界的舞台上扮演着越来越重要的角色。作为一名中国人,第一次受邀参加这样的会议,很自豪。

会上,中国生命关怀及志愿者事业的介绍发言,引起了各国代表的重视和反响。大家普遍认为各国推动“关爱生命志愿者行动”,让每一个人的生命更有质量,让每一个将离去的生命更有尊严极具现实意义。

据了解,二十国集团民间社会会议机制始于2013年,是二十国集团的七个参与组之一,聚集了来自世界各地的民间社会组织,从而确保世界各国领导人能够倾听到民间的呼声和诉求。

## 肖敬其人

肖敬,生于1986年,湖南醴陵市人。“关爱生命万里行”活动小组创始人,现在担任分管中国生命关怀协会志愿者工作委员会救灾活动的负责人,中国宋庆龄基金会青少年生命教育组专委会专家委员,醴陵市德育辅导员。在国际计划等国际国内多个组织担任顾问、督导、专家、委员,参与国内一些公益组织的工作。

近年来,他获得过全国生命彩虹奖、湖南省青少年科技创新二等奖,并获得湖南省十大教育新闻人物、株洲市精神文明先进个人、株洲市优秀青年志愿者等荣誉称号。

## 险! 两男子倒在货车前轮下 事发清石路,还好司机及时刹住车



▲事故现场,两名男子倒在货车前轮下 网友供图

本报讯(记者 刘玺)昨日上午8时多,石峰区清石路上,一辆大货车与摩托车发生刮擦后,摩托车上的两名男子摔倒在货车前轮下。幸好货车司机及时刹住车,两男子只受了轻微擦伤。

从热心网友提供的一段现场视频显示:两名男子一动不动地躺在货车前轮下,车子的车体有点右倾,交警正在现场处置。

事发后,两名伤者被分别送往北雅医院和市二医院,记者昨日下午在北雅医院见到了摩托车司机陈先生。

陈先生介绍,他当时从湘

天桥骑摩托车出来,准备送朋友去株易路口。“车子开到清石路跨铁路桥时,打算直行上时代大道往北方向车道,身旁的货车准备右拐上时代大道往南方向车道。”陈先生说,货车右拐时,他的车和货车发生刮擦侧翻,他和朋友被甩落在地。“幸亏货车司机及时刹住了车,我和朋友当时离车前轮只有不到20厘米的距离。如果车子再往前开一点点,我们肯定会丧命。”陈先生心有余悸地说,他和朋友身上有擦伤,但没有大碍。

(请刘女士来晚报领取30元线索费)

## 司机低头取水,车子仰翻 所幸系了安全带,3人未受伤

本报讯(记者 刘玺 通讯员 吴功诚)10日,浦某在沪昆高速路上驾车时,低头拿矿泉水喝,不料车子与前方货车发生刮擦,导致车辆冲撞到对向车道仰翻。

当天中午,民警接警后赶到现场,发现一辆白色轿车仰翻,车头受损,司机浦某和两名男子正在安全区域等待救援。

浦某介绍,他和两名朋友驾车从浙江去云南,当时,他低头去拿矿泉水准备喝。“短短两秒钟里,前方一辆货车突然变道,我抬头时才发现,赶紧打方

向盘避让。”浦某说,虽然车子没有直接追尾大货车,但还是与货车发生刮擦。他的车子失控后直接冲过中央隔离带,仰翻在对向车道。幸好他和朋友系了安全带没有受伤。

民警介绍,司机开车时打、接电话,低头取物品等分神行为,已经成为高速公路事故的重要诱因之一。在高速驾车时,司机一定要集中注意力,不要做出看手机、点烟、喝水、调广播、拿纸巾等分神行为,以免引发交通事故。

# 女子凌晨去贩毒,手中还抱个一岁娃 女毒贩被擒后,民警将幼儿送福利院寄养

本报讯(记者 陈驰 通讯员 峥嵘)8月10日凌晨3点多,一名“80后”妈妈抱着幼儿在街头贩毒,被天元警方抓获。辛苦一宿的民警回到分局办公室,又临时当起奶爸,直到将幼儿安顿好才离开,并约定常去探望。

## 接到聚众吸毒线索 巡警大队连夜蹲守

昨天上午9点,在天元公安分局巡警大队办公室,民警许笑天披露了这起缉毒案的始末。

许笑天说,8月9日中午11点多,巡警大队接到线索,在圆方路有个聚众吸毒的窝点。当晚11点多,他带着5名民警,在圆方路一房间内,当场抓获3名吸毒人员。

“当时房间内有40多克冰毒,少量麻古,还有交易毒品的现金等。”许笑天说,通过突击审讯,三人中有一人为供毒者,其上线将于8月10日凌晨与其交接,贩卖冰毒。

核实了消息的准确性,许笑天一行做好充足准备,一定要将该条涉毒线连根拔起。

## 年轻女子抱着幼儿出现 民警火速展开行动

民警了解到,贩毒人员为女性,将会在10日凌晨3点多,出现在泰山路一宾馆附近。

由于害怕与贩毒人擦肩而过,许笑天与同事们火速赶到交接地点。将近凌晨4点,一名年轻女子抱着一名幼儿出现在交接地点,几番徘徊后,走进附近一家米粉店。

“当时我有所怀疑,如果是贩毒人员,怎么还带着孩子。但转头想想,家中有幼儿,为何半夜还要带出来。”许笑天说,再次确认后,他们展开了抓捕行动。

为了保护幼儿安全,许笑天走入米粉店,将幼儿从女子手中抱走,其同事迅速将女子控制住。在该女子身上搜出一盒小儿感冒颗粒,里面藏有30多克冰毒。

## 福娃到办公室后哭闹 民警轮流抱着哄他

10日凌晨4点多,许笑天与同事带着该女子、幼儿回到了分局。经了解,女子李某(化名)为芦淞区白关镇人,常年在湘潭活动。幼儿是个男孩,没有名字,也没有上户口。出生时,医生给他取名福娃,福娃今年一岁多了。

福娃被民警抱到办公室后,本来一路都安静的他,突然哭闹起来,似乎是对陌生环境有些害怕。民警们见状,立即将福娃抱在怀里,轻声哄着。

“我们当时都很累了,6个人,一个都没去睡觉,每个人抱十多分钟。”许笑天说,凌晨5点多,福娃开始亲近他们,笑起来特别可爱。

许笑天看到福娃穿的衣服,已经有了霉斑,很是心疼。于是,他带福娃回到自己家中,给福娃洗了澡,拿儿子的衣服给其穿上,并打开奶瓶泡上牛奶。

“我儿子也才一岁出头,衣服给福娃穿上,正好合身。”许笑天说,他给福娃泡的牛奶,福娃一口气喝干净了。

## 李某经历过数次婚姻 说贩毒是为了孩子

通过对李某的审讯,许笑天得知,李某经历过数次婚姻,目前又离婚了,个人私生活混乱,压根不知道福娃的父亲是谁。

“福娃没有户口,但有生母,不能随意被领养,我们也不放心。”许笑天说,李某的父母又过世了,唯一的哥哥,早与其断了关系。他设法联系李某的亲属,也一直未果。

在审讯李某为何要贩毒时,李某说所做的一切都是为了孩子。许笑天说,他和同事听了后很生气,因为打开李某的手机,里面全是涉毒、涉赌的内容,而福娃却穿着发霉的衣服。而且,早两年,李某就因为贩毒被外地公安部门抓捕,考虑到怀孕、哺乳期,只能监外执行,没想到李某又重操旧业。

目前,李某已被移送至泰山路派出所。



▲许笑天(右)和同事们看望福娃 记者 陈驰 摄

## 民警们去福利院看望福娃 孩子舍不得他们走

可福娃的未来该怎么办,却让许笑天陷入了沉思。

天元公安分局与市民政局联系后,民警将福娃送到市儿童福利院寄养。离开时,福娃抱着许笑天的腿,一直舍不得松开。面对此情景,这些经历了大风大浪的汉子们,都忍不住流泪。

“送到福利院,我们也放心,还能时常看望他,这个小不点,让我们心疼。”许笑天说,他们几个,可以轮流去看望福娃,让孩子在成长的道路上,多一些温馨。

昨天下午,许笑天和同事们前往福利院,购买了一些儿童营养品。福娃在他怀里,一直冲他笑着。



▲换上干净衣服后,福娃捧着牛奶喝起来 通讯员供图

## 27楼出租房没人却冒黑烟 事发佳兆业,失火房为员工宿舍

本报讯(记者 刘玺)昨日上午11时许,天元区佳兆业小区二栋27楼不停冒出黑烟,幸亏消防及时破门扑救,火灾造成的损失不大。

当天中午12时,记者赶到现场发现,起火套房的次卧内一片狼藉,床铺和柜子等物品都被烧毁,隔壁房间的墙壁和天花板被熏得漆黑。

据小区物业人员介绍,起火时房内并没有人,他们赶紧拨打了119报警,之后协助消防员救火,火势在10分钟内被扑灭。

记者看到,起火房内摆了很多张上下床,还写有“请保持宿舍干净整洁”的字条。几名业主说,这间房被房东出租,作为附近一家餐馆的员工宿舍。

29楼住户陶先生告诉记者,由于楼下起火,他家的两台空调外机都被烧坏。

记者离开现场时,27楼的租住者仍没有回来。目前,火灾原因还在调查中。

(请唐女士来晚报领取30元线索费)

千金健康城 黄金地段 | 商机无限 | 升值无价

# 千金健康城 隆重招商中

面积 约800m<sup>2</sup> 可分租 50m<sup>2</sup>起

招商热线 152 7329 9212 (陈女士)

招商地址: 芦淞区中心广场千金健康城(千金影城一、二楼)